



číslo: 16/2024

Vo Vydrníku 30.6.2024

## Z Á P I S N I C A

napísaná v priebehu 16. riadneho/ mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Vydrníku, konaného dňa 30. júna 2024 v zasedačke Obecného úradu vo Vydrníku.

P r í t o m n í :

Maroš Kroščen – starosta obce

Poslanci Obecného zastupiteľstva: 1. Martin Barabas  
2. Marián Žiga  
3. Peter Žiga  
4. Dušan Žiga  
5. Stanislav Kroščen  
6. Ing. Božena Dická  
7. Miroslav Žiga  
8. Ing. Božena Dická

Neprítomní-ospravedlnení: Miloš Stančák  
Daniel Žiga

Ďalší prítomní : Zuzana Pitoňáková – zamestnankyňa obce,  
Radoslav Ščuka – kontrolór obce,

Verejnosť: podľa prezenčnej listiny

Predseda júci oznámil, že Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané v mimoriadnom termíne. Všetci poslanci Obecného zastupiteľstva vo Vydrníku boli na toto písomne a včas pozvaní. Ďalej konštatuje, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov, teda zasadanie Obecného zastupiteľstva vo Vydrníku je v zmysle §2 odst.2 zákona NR SR č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov je uznášanía schopné.

P R O G R A M :

1. Otvorenie, schválenie programu rokovania
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Schválenie zapojenia obce Vydrník do vyhlásenej výzvy v rámci Integrovaného regionálneho operačného programu pod názvom „Podpora investičných aktivít ako komplexného rozvoja obcí z Atlasu rómskych komunít pre obce NP Rozvojové tímy“

5. Schválenie realizácie projektu „Zberný dvor v obci Vydrník“, ktorý bude zahrňovať podporu zberu a dobudovania, intenzifikácie a rozšírenia systémov triedeného zberu komunálnych odpadov.
6. Rozpočtové opatrenie č.4
7. Interpelácia poslancov
8. Diskusia

### **K bodu 1 - Otvorenie, schválenie programu rokovania**

1. Starosta obce Vydrník Maroš Kroščen otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva a privítal prítomných. Predniesol program rokovania podľa pozvánky. Poslanec Barabas upozornil, že materiály na zasadnutie boli doručené neskoro.

*Prijaté uznesenie:*

Obecné zastupiteľstvo Obce Vydrník **schvaľuje** program rokovania.

### **K bodu 2 - Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa**

Starosta obce navrhol členov návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku.

*Prijaté uznesenie:*

Obecné zastupiteľstvo Obce Vydrník

1. **schvaľuje** členov návrhovej komisie v zložení: Miroslav Žiga, Stanislav Kroščen,

2. **berie na vedomie**

a) určenie zapisovateľky: Zuzana Pitoňáková,

b) overovateľov zápisnice v zložení: : Božena Dická, Peter Žiga, Marián Žiga,

### **K bodu 3 – Kontrola plnenia uznesení**

V tomto bode starosta udelil slovo kontrolórovi obce ten sa ospravedlnil na neúčast' na minulom zasadnutí OZ. Následne predniesol kontrolu plnenia uznesení. Poslanec Barabas sa informoval, prečo nepokračujú práce na multifunkčnom ihrisku. Starosta uviedol, že multifunkčné ihrisko má na starosti zástupca starostu. Poslanec Miroslav Ž. uviedol, že z dôvodu nepriaznivého počasia boli práce pozastavené. Kontrolór chcel uviesť, že materiály by mali byť zaslané v dostatočnom predstihu a aby sa pripravovali zasadnutia dlhšiu dobu po prejednaní ešte pred zasadnutím.

*Prijaté uznesenie:*

Obecné zastupiteľstvo Obce Vydrník **berie na vedomie** kontrolu plnenia uznesení

### **K bodu č.4 - Schválenie zapojenia obce Vydrník do vyhlásenej výzvy v rámci Integrovaného regionálneho operačného programu pod názvom „Podpora investičných aktivít ako komplexného rozvoja obcí z Atlasu rómskych komunít pre obce NP Rozvojové tímy“**

V tomto bode poslanec Miroslav Ž. prečítal pripravený návrh uznesenia. Kontrolór uviedol, že bolo by vhodné aby plánovačka odprezentovala pripravený projekt. Starosta udelil slovo p. P.G., ktorý sa zaujímal koľkí poslanci si preštudovali materiál k danému projektu. Upozornil, že chýbajú vyplnené tabuľky, materiál nie je kompletný a, že sú tam protichodné tvrdenia. Poslanec Barabas sa zaujímal o výhody pre obec. Starosta uviedol, že vďaka tomuto projektu v súlade s RT budú výdavky napr. projektové dokumentácie refundované úradom splnomocnenca vlády. Kontrolór uviedol, že obec je medzi 60timi obcami vybraných úradom splnomocnenca, ktorý je tvorený v rámci štrukturálnych fondov, ktorý chce vyriešiť problematiku MRK v obciach. V tomto pláne by mali byť potreby na čerpanie z výziev na riešenie problémov napr. zberný dvor, kanál, ČOV atď... pán P.G. sa zaujímal či po chválení OZ sa bude do predmetného dokumentu bude možné dopĺňať údaje. Pán P.G. upozornil, že vyzval zastupiteľstvo aby si poslanci sadli a prekonzultovali čo so zberným dvorom a odpadovým hospodárstvom. Kontrolór upozornil, že schválenie tohto plánu je povinná príloha na zapojenie sa do výzvy zberného dvora. Poslanec Miroslav Ž. prečítal pripravený úvod k navrhovanému plánu.

*Prijaté uznesenie:*

Obecné zastupiteľstvo Obce Vydrník **schvaľuje** zapojenie obce Vydrník do vyhlásenej výzvy: Integrovaná výzva – Podpora investičných aktivít ako komplexného rozvoja obcí z Atlasu rómskych komunít pre obce NP Rozvojové tímy.

Aktivita: Podpora zberu a dobudovania intenzifikácie a rozšírenie systémov triedeného zberu komunálnych odpadov.

Názov projektu: Zberný dvor v obci Vydrník

**Navrhované uznesenia sa neprijalo**

**K bodu č.5 - Schválenie realizácie projektu „Zberný dvor v obci Vydrník“, ktorý bude zahrňovať podporu zberu a dobudovania, intenzifikácie a rozšírenia systémov triedeného zberu komunálnych odpadov.**

V tomto bode poslanec Miroslav Ž. prečítal návrh pripraveného uznesenie. Kontrolór uviedol, že bol pri komunikácii s projektantom, ktorý bez zverejnenej objednávky odmietol spoluprácu. Bol zrealizovaný prieskum trhu na danú projektovú dokumentáciu. Starosta avizoval, že iba vybraný uchádzač doručí dokumentáciu obci 8.júla. Starosta udelil slovo pánu P.G., ktorý konštatoval že súčasťou žiadosti bude projekt. dokumentácia na základe ktorej bude určená cena koľko finančných prostriedkov bude potrebných na realizáciu zberného dvora. Ďalej informoval, že vo verejnom registri zmlúv nie je zmluva s vybranou firmou na projektovanie zberného dvora. Poslanec Barabas chcel informáciu prečo sa vyberá projektant na poslednú chvíľu. Starosta udelil slovo pani A.G. ktorá odporúčila starostovi, aby projekt zadal projektantovi, ktorý to robiť vie nakoľko budú potrebné rôzne povolenia, aby nenastala situácia, že to celé neprejde cez európske fondy a náklady bude musieť zaplatiť obec. Ďalej uviedla, že by bolo vhodné, aby si poslanci danú vec dopredu odkonzultovali. Starosta upresnil čo bude zberný dvor obsahovať. Poslanec Barabas sa zaujímal koľko bude celý projekt stáť na čo starosta uviedol, že do 300 000,- s nulovou spoluúčasťou obce. Následne sa rozpútala diskusia ktorú starosta ukončil a vyzval poslancov hlasovať.

*Prijaté uznesenie:*

Obecné zastupiteľstvo Obce Vydrník

- a) **schvaľuje** realizáciu projektu „Zberný dvor v obci Vydrník“, ktorý bude zahrňovať podporu zberu a dobudovania, intenzifikácie a rozšírenia systémov triedeného zberu komunálnych odpadov.
- b) **poveruje** starostu obce Vydrník a príslušné oddelenia obecného úradu na vykonanie všetkých potrebných administratívnych a technických krokov na úspešné podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok a následnú realizáciu projektu v súlade s podmienkami výzvy. - Zabezpečenie komunikácie s príslušnými orgánmi a partnermi zodpovednými za implementáciu výzvy.
- c) **ukladá** starostovi obce pravidelne informovať Obecné zastupiteľstvo o priebehu a stave prípravy žiadosti, ako aj o ďalších krokoch v rámci realizácie projektu. - ekonomickému oddeleniu obecného úradu pripraviť potrebné finančné podklady a zabezpečiť spolufinancovanie projektu podľa požiadaviek výzvy, v rámci rozpočtových možností obce.

#### **K bodu č.6 – Rozpočtové opatrenie č. 4**

V tomto bode starosta informoval, aké sú zmeny v rozpočte. Poslanec Barabas sa zaujímal čo ešte obsahuje rozpočtové opatrenie, vymenoval predmetné položky. Ďalej sa zaujímal, že aké úkony vykonáva právnik, ktorý poskytuje služby cez telefón. Pán P.G. sa zaujímal, že obec ma uzatvorenú zmluvu s úradom vlády pri pomoci vysporiadania pozemkov a rozvojoví tím. Starosta uviedol, že právne poradenstvo na vysporiadanie pozemkov je už neaktuálny a chcel od ekonómky obce, aby predmetnú sumu nedávala do rozpočtového opatrenia a že bude potrebné ho upraviť a danú položku vymazať. Ďalej avizoval na otázku poslanca Barabas ohľadom právnych služieb, že pánu Líškovi plynie výpovedná lehota a predmetný právnik na telefón rieši podnety a sťažnosti, ktoré prídu na obec prostredníctvom komunikácie so sekretárkou. Následne sa rozpútala diskusia ohľadom presunu a rozloženia položiek. Kontrolór odporúčal pripravené opatrenie schváliť a následne ho upraviť. Pán P.G. upozornil, že rozpočtové opatrenie obsahuje schválené prostriedky 5 000,- eur, ale neobsahuje dotáciu z kultminoru 8 000,- eur. Pán P.G sa opýtal, že nemá nič proti dňu Rómov, ale chcel by vedieť kedy sa urobí niečo aj pre ostatných občanov. Pán M.K. uviedol, že starosta obce na prvom zasadnutí OZ uviedol, že predchádzajúce vedenie robilo iba pre majoritu a nie pre minoritu, že terajší starosta bude robiť pre všetkých občanov obce, tak chcel vedieť čo pre nich urobil. Ďalej uviedol, že nemá nič proti rómom, ale akcia v obecnom dome je do 4tej hodiny rána na čo upozornil, že starosta mu prisľúbil, že v prípade vzniknutých problémov bude osobne starosta kontaktovať políciu. Pán J.H, uviedol, že podobné akcie treba v obci zakázať, ulica po akcii ostala v katastrofálnom stave spolu s nabúraným autobusom. Následne sa rozpútala diskusia, ktorú starosta ukončil a dal hlasovať k predmetnému bodu rokovania.

*Prijaté uznesenie:*

Obecné zastupiteľstvo Obce Vydrník **schvaľuje** rozpočtové opatrenie č.4

#### **7. Interpelácia poslancov**

V tomto bode nemali poslanci žiadne otázky na starostu obce.

## **Diskusia**

Starosta udelil slovo pánu J.H., ktorý chcel vedieť čo sa bude diať s obecným domom. Pán M.K. chcel vedieť kto bude upratovať po akcii obecný dom a prečo po akcii „Medzinárodný deň Rómov“ nakoľko mal nájomca podľa zmluvy po akcii priestor upratať. Ďalej upozornil, že v priestore, kde sa nemalo fajčiť bolo plno cigaretových ohorkov. Apeloval na starostu, že mu osobne prisľúbil, že bude dodržaný nočný klud, chcel vedieť koľko krát volal starosta policajtov. Starosta uviedol, že mu volali šiesti občania a že bude trvať na zmene prevádzkových hodín v obecnom dome do 22:00 hod. Pán M.K. odporúčal pri porušení zmluvy nájomcu pokutovať. Pán J.H. uviedol, že účastníci daných akcií nerešpektujú upozornenia a znehodnocujú majetok občanov, ktorí žijú v nehnuteľnostiach oproti obecnému domu. Občania apelovali na dodržiavanie nočného kludu a navrhli odporúčanie zodpovednej osoby ktorá sa o pravidlá a poriadok bude starať a, že predmetná budova nie je prispôbena na typ akcie, kde sa používa hlasná hudba. Poslanec Barabas uviedol, aby bolo dané v zápisnici, že na najbližšom zastupiteľstve bude prerokovaný prevádzkový poriadok obecného domu. Pán P.G. uviedol, že potok od Jednoty ku prameňu je potrebné vyčistiť spolu s výpustami. Ďalej chcel upozorniť na skúsenosti ktoré počul a to na pracovníkov úradu, ktorí napr. odporúčajú naštudovať si VZN obce čo mu príde nie korektné voči občanom, aby starosta upozornil. Starosta chcel vedieť o ktorých pracovníkoch je zmienka na čo pán P.G. uviedol, že nebude konkretizovať. Pani L.N. chcela vedieť či bude zverejnené zúčtovanie akcie „Medzinárodný deň Rómov“, starosta uviedol, že áno zúčtovanie bude zverejnené. Pani V.G. chcela vedieť kto je správcou cintorína. Starosta uviedol, že je on. Pani L.G. apelovala, že v Prešove starosta ako správca cintorína zapísaný nie je. Ďalej avizovala, že inštruovala starostu ako sa zapísať do registra, apelovala že starosta ako správca cintorína je zodpovedný aj finančne a že podáva podnet na ÚVZ. Pán P.G. sa zaujímal, kde bola odvezená zem z cintorína. Starosta uviedol, že zemina bola odvezená na zberný dvor. Pán P.G. uviedol, že aj keď sa vyváža zem z lúky predmetne tam už boli pochovávaní ľudia pred 50timi rokmi. Pán J.B. uviedol, že predmetná zem je kontaminovaná a podľa zákona sa nesmie vyvážať. Starosta uviedol, že pohrebná služba pri výkope odvezie zeminu. Následne sa rozpútala diskusia. Pán M.K. chcel, aby starosta ubezpečil, že akcie v obecnom dome budú do 22:00 s pokojným priebehom. Starosta uviedol, že áno. Starosta sa pýtal pána J.M. či predáva pozemky v osade na čo pán J.M. uviedol, že nepredáva nič.

Starosta obce ukončil zasadnutie o 14,15 hod.

Zapísala: Zuzana Pitoňáková, 30.6.2024 .....

.....  
Maroš Kroščen, starosta obce

Zápisnicu overili: Božena Dická .....  
Peter Žiga .....  
Marián Žiga .....